

# 商河县社保卡发放工作正式启动



社保卡发放现场

本报4月5日讯(通讯员 李官彦) 3月30日,商河县社保卡发放工作以怀仁镇杨家村为试点正式启动,当天共计400余名参保群众领取到了社保卡。

为确保此次社保卡发放工作顺利开展,商河县人社局联合相关业务银行对此次社保卡

的发放工作做了详细安排和部署。发放过程中,工作人员按照发放签领表,认真核对群众信息,确保社保卡及时准确发放到参保群众手中。在群众领取卡后,耐心向群众讲解社保卡的功能、使用方法及丢失补办程序等相关事项,得到参保群众的一致好评。

据悉,社保卡目前已实现医保卡功能,同时还具有普通银行卡的金融支付功能,后期还将逐步实现个人缴费、社保补贴、养老发放、就业登记、职业培训等功能。

商河县首批社保卡共35万余张,近期将陆续发放到参保人手中。

## 县物价局巡查餐饮行业价格行为

本报4月5日讯(通讯员 刘磊) 为积极营造良好的市场价格环境,确保餐饮、住宿行业健康可持续发展,近日县物价局组织检查人员对城区范围内餐馆、住宿等店面进行巡查。

此次巡查,主要是集中开展餐饮、住宿行业价格行为规范工作,着重规范餐饮、住宿

业明码标价,打击价格欺诈等价格违法行为;检查内容为凡辖区内餐饮、住宿行业经营者自觉维护价格正常秩序。

物价局工作人员介绍,餐饮、住宿行业经营的所有商品(产品)和有偿服务必须按规定实行明码标价,价格变动时应及时更换,各种价格标示牌必须注明价格举报电话“12358”;

在深入排查梳理的基础上,对有问题的经营者餐馆、酒店等场所要责令整改,对存在严重价格违法行为的经营者要依法严肃处理。“要将整顿规范工作与诚信建设结合,对执行价格较好的餐饮经营者纳入价格诚信评定范畴。”到目前为止,物价部门已巡查大型餐饮单位13家。

## 县安监局专项安检机械加工企业

本报4月5日讯(通讯员 韩梅) 为进一步加强机械加工行业安全生产工作,3月21日,商河县安监局副局长安多平率局工作人员及相关专家深入重点机械加工企业进行安全生产检查。

检查组分别到济南帅潮实

业有限公司、济南豪曼汽车配件有限公司等重点企业进行了检查。此次检查重点为企业生产现场情况,对职工劳动防护用品的佩戴,机床设备的安全防护装置及电线线路安全进行了检查,当场纠正工人在操作中的违规行

为,并下达《责令限期整改指令书》。

检查组要求企业切实落实企业安全生产主体责任,真正抓好员工的安全教育和培训,深入开展隐患排查治理,及时消除事故隐患,确保生产安全。

## 2家公共电子阅览室落户省级贫困村

本报4月5日讯(通讯员 张广超) 近日,在县文广新局申请下,商河新增2家公共电子阅览室,落户省级贫困村——孙集镇房屯村和怀仁镇刚家村。

本次配置的公共电子阅览室,由20台一体式电脑、1个管理工作站和1台投影机组成。房屯村和刚家村作为省级贫困

村,其基层综合文化服务中心2016年底均已达标。公共电子阅览室的落户,将为两村提供数字化网络化的文化服务,让贫困群众能及时了解上级政策和发展资讯,为开拓眼界、脱贫增收创造更好的设施条件。

2016年以来,县文广新局大力开展文化扶贫,积极争取

上级扶持,多方筹措扶贫款项用以完善贫困村综合文化服务中心建设和农家书屋升级。为多个贫困村发放价值25万元的活动器材和文化用品,为全县贫困村免费放映2280场电影,为76个贫困村送演出,专门配备的文艺辅导员,指导培训贫困村文艺骨干2000余人次。

## S240盐济线商河绕城段改建征地勘测定界启动

本报4月5日讯(通讯员 刘翔) 11日,商河县公路局全面启动G340东子线及S240盐济线商河绕城段改建工程征地勘测定界工作,组织指挥部全体工作人员并抽调县公路局20余名精干力量组成3个测绘组、1个放线组及1个协调组,深入沿线开展勘测、定界、放桩及地

上附着物清点、登记等工作,力争早日完成该项工作。

征地勘测定界工作时间紧、任务重,绕城改建项目指挥部于3月10日召开征地勘测定界工作动员会议后,立即着手启动该项工作。各工作组在相关乡(街道)党委政府及国土、水利等部门的大力支持和配合

下,勘测定界工作进展顺利。

G340东子线及S240盐济线商河绕城段改建工程全长21.5公里,截至3月20日,实地勘测定界10公里,包括连接线、前位村、油坊村、东三里、西三里、柳河村等路线放线、地界界定、地上物清点等工作已全部完成,完成总工作量的46.5%。

## 商河县林业局: 守护舌尖安全,整治食用林产品

本报4月5日讯(通讯员 马璟) 为进一步提高食用林产品治理能力,切实保障人民群众食品安全,提高全县食用林产品质量安全水平,商河县林业局开展2017年全县“守护舌尖安全”食用林产品专项整治行动,重点对使用剧毒高毒

和禁用农药、低毒农药非法添加高毒成分,以及滥用和不科学合理使用农药等违法违规行为进行整治。

此次行动将对核桃、葡萄、桃、苹果、杏、枣等品种生产过程集中用药环节重点整治。推行标准化生产技术。

## 商河县供电公司: 开展周期现场核抄,获用户好评

本报4月5日讯(通讯员 邢春霞) 为进一步推进用电信息采集系统建设,及时处理发现的异常情况,使营销工作闭环管理,近日,商河县供电公司营销部抄表人员到济南鹏达恒运有限公司开展周期现场核抄工作,邀请用户与抄

表人员一起抄表,让用户明明白白地放心用电,得到用户的好评。

在济南鹏达恒运有限公司,陈老板说:“供电公司开展现场抄表,能增强供电双方的信任和支持,实现双方的协同发展。”

## 怀仁镇中心小学: 缅怀先烈志,共铸中华魂

本报4月5日讯(通讯员 郑金玉) 清明节来临之际,为悼念革命烈士,缅怀先烈的丰功伟绩,教育学生继承先烈遗志,发奋图强,振兴中华。3月30日上午,商河县怀仁镇中心小学大队部组织三至六年级优秀少先队员,开展了“缅怀先烈志,共铸中华魂”的主

题活动——清明祭扫烈士墓。通过本次清明节扫墓活动,同学们深刻认识到今天的幸福生活是无数先烈用鲜血和生命换来的,更明确了作为新时代小学生所肩负的历史使命,也进一步推动了学校的革命传统教育、爱国主义教育和理想信念教育。



## 防火培训进校园

近日,商河县第二实验小学为全县教职人员举行防火培训。商河县消防大队武警战士为学校老师侧重讲述灭火器、水枪、水带等灭火设施的运用,以便险情出现时,第一时间采取自救。图为武警战士现场演示灭火过程。 本报记者 李云云 摄影报道

## 许商中心小学: 30余名小学生走进红色展馆

本报4月5日讯(通讯员 陈秀宝) 清明节来临之际,3月31日商河县许商中心小学学生走进商河县红色展馆,缅怀先烈,铭记历史,了解祖国以及商河县的发展历程,提升自身的理想信念。

在红色展馆内,学生们认真聆听老师的讲解,仔细观看展览。参观结束后,学生们纷纷表示:“我们现在的美好生活是先烈们用鲜血换来的,所以我们要珍惜现在的生活,好好学习,做优秀的接班人。”

## 站南小学: 举行“伟思客奖助学金”颁奖典礼

本报4月5日讯(记者 李云云 通讯员 李传鹏) 近日,商河县韩庙镇站南小学举行“伟思客奖助学金”颁奖典礼,56名学生受到表彰。

“伟思客奖助学金”是由天津伟思客塑胶制品有限公司总经理李伟先生,情系乡村教育,每年捐资20000余元人民币,用于资助贫困学生完成

学业,奖励品学兼优学生奋发图强。“伟思客奖助学金”包括助学金和奖学金两部分。截至目前,李伟先生共资助、奖励站南小学学生98人,捐赠奖助学金34400元。

学校负责人李校长表示,学校一定会认真管好、用好“奖助学金”,激励更多学生积极向上。